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 است. B(-1,1)و  A(6,3)دو انتهای یکی از قطرهای دایره ای نقاط 

 الف( مختصات مرکز دایره را بیابید. 

 روی محیط این دایره قرار دارد؟ چرا؟  C(4,5)ب( آیا نقطه 
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3معادله  1 67 1 8x x    4..5 حل کنید. به روش تغییر متغیر را 
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||:   ABCDدر ذوزنقه  ||MN AB CD  مقادیرx  وy  وAD  وBC  .را بدست آورید 
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 5.4 به کمک برهان خلف ثابت کنید از یک نقطه واقع بر یک خط نمی توان دو عمود بر آن رسم کرد.  5

یک به یک بودن تابع  4
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 1 را بررسی کنید و سپس ضابطه تابع وارون آن را بدست آورید.  
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)و   ) 3f X x   :دو تابع باشند 

 را بدست آورید. (1)(f-g)6الف( مقدار 

 را بدست آورید. (x)(f×g)ب( دامنه تابع 
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 [ را در نظر بگیرید:6,5-[ و برد ]1,1-با دامنه ] y=f(x)تابع  .

 برابر ....... و برد آن برابر ...... است.  g(x) = -6f(1x) +1دامنه تابع 
5.4 

sin10اگر 8 0.17وcos10 0.99  .باشد, حاصل عبارت زیر را بدست آورید 
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نمودار تابع  15
1

sin( )
2 4

y x


   ای به طول را در بازه2 .5.4 رسم کنید 

از معادله  11
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log( 3) 2 log 25
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x     مقدارx  .4..5 را بدست آورید 
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 جاهای خالی را پر کنید. 

)الف( دامنه تابع  3)xy  .برابر ...... و برد آن برابر ......... است 

0.2logxyب( تابع   . ..... تابعی یک به یک ..... و در نتیجه معکوس پذیر 

پ( نمودار تابع 
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( )
6

xy  .محور عرض ها را در نقطه ای به عرض ..... قطع می کند 

5logxyت( نمودار تابع   .محور طول ها را در نقطه ای به طول .... قطع می کند 
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 حدود زیر را محاسبه کنید. 
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 1 پیوسته باشد.  x=1در نقطه  
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 ( بررسی کنید. 1,5-( و )5,1و سپس وضعیت پیوستگی آن را در بازه های ] نیدرا رسم ک y=x-[x]تابع الف( 

ب(آیا تابع در بازه های  ( , ,( ,11  پیوسته است ؟چرا؟ 01
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است, با چه احتمالی این دو عدد با هم  8تاس را دو بار پرتاب کرده ایم. اگر بدانیم مجموع اعداد ظاهر شده بیشتر از  .1

 برابرند؟ 
5.4 
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 است.  ..5و احتمال قبولی هیلا  5.8احتمال قبولی مهتاب در کنکور سراسری 

 بول می شوند؟الف( با چه احتمالی حداقل یکی از این دو نفر در کنکور سراسری ق

 یکی از این دو نفر در کنکور سراسری قبول می شوند؟ فقطب( با چه احتمالی 

1.4 

و  15داده های  واریانساگر  19
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C
 5.4 این داده ها را بدست آورید.  برابر صفر باشد. میانگین 4a-4و  1bو  
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 برای داده های زیر: 

155,54,85,94,151,56,41,61,11,81,145,18,64,165,51,95,81,43 

 الف( دامنه تغییرات را بدست آورید.

 % داده ها قبل از کدام عدد هستند؟14ب( تقریبا 

 % داده ها بعد از کدام عدد هستند؟45پ( تقریبا 

 % داده ها قبل از کدام عدد هستند؟4.ت( تقریبا 
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    محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف
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 می توان رسم کرد.  dدو عمود بر  A  ازفرض خلف: 

 

 

  

   – d 

                 { <Bt < C =181   

   – d  

می شود که این غیر ممکن است. پس به تناقض می رسیم. ) خلاف فرض( پس حکم ثابت می  181مجموع زوایا بیشتر از  

شود.  
    

در مثلث    
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ها تابع را حداکثر در یک نقطه قطع می کند. پس تابع یک به یک است پس  x با توجه به شکل هر خط موازی محور

 وارون پذیر است.

 

   
 

   
                       

    

 
              

    

 
 

 

 

 سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضي یازدهم تجربينام درس: 

  نام دبیر:

تاریخ امتحان: 

  ساعت امتحان:

 دقیقه 725 مدت امتحان:
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 حد ندارد  تعریف نشده  3در همسایگی چپ           الف( 
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پیوسته است. چون در یک پیوستگی چپ و در صفر پیوستگی راست ئارد و در تمام نقاط میانی نیز      [  ,در بازه 

 پیوسته نیست. چون در صفر پیوسته نیست.      [  ,پیوسته است. در بازه 
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 تمام داده ها با هم برابرند
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